
Публічна оферта 

 Про надання добровільної благодійної пожертви 
 

Ця оферта, адресована невизначеному колу осіб – фізичним і 

юридичним особам – відвідувачам сайту в мережі 

Інтернет: https://probihperemohy.in.ua(далі – Сайт), далі іменовані 

«Благодійник», та є офіційною і публічною пропозицією засновника ідеї 

благодійного пробігу «Перемоги» Коржа Віталія Андрійовича, що діє 

спільно з Тростянецьким районним благодійним фондом «Доброта», укласти 

договір благодійного добровільного пожертвування (далі – договір), предмет 

та істотні умови якого вказані нижче:    

1.  Визначення термінів 

Інтернет сайт - це сайт, розташований за 

адресою: https://probihperemohy.in.ua, який використовується  задля 

здійснення благодійної діяльності. 

Акцепт – повне і безумовне прийняття Публічної оферти шляхом 

вчинення дій по здійсненню грошового переказу за допомогою платіжних 

форм і засобів розміщених на Сайті, а також шляхом перерахування 

грошових коштів на рахунок Тростянецького районного благодійного фонду 

«Доброта». Моментом Акцепту є дата зарахування коштів на розрахунковий 

рахунок. 

Платіж – добровільна благодійна пожертва. 

Благодійна діяльність - добровільна особиста та/або майнова 

допомога для досягнення мети по відновленню зруйнованого після початку 

повномасштабної війни стадіону ім. В.Куца в м. Тростянець, що не 

передбачає одержання благодійником прибутку, а також сплати будь-якої 

винагороди або компенсації благодійнику від імені або за дорученням 

бенефіціара, відповідно до Закону України «Про благодійну діяльність та 

благодійні організації». 

Благодійник - дієздатна фізична особа або юридична особа приватного 

права (у тому числі благодійна організація), яка добровільно здійснює один 

чи декілька видів благодійної діяльності.  

Бенефіціар – набувач благодійної допомоги(Тростянецький районний 

благодійний фонд «Доброта»), що одержує допомогу від благодійників з 

використанням сайту https://probihperemohy.in.ua для досягнення цілей, 

визначених Законом України «Про благодійну діяльність та благодійні 

організації». 
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Користувач - фізична або юридична особа, а також організація, яка в 

будь-який спосіб, визначений чи не визначений Офертою, користується 

сайтом https://probihperemohy.in.ua.   

 

2. Загальні положення 

Сайт є власністю засновника ідеї благодійного забігу «Перемоги» 

Коржа Віталія Андрійовича та використовується для здійснення благодійної 

діяльності. 

На сайті розміщена електронна адреса: probihperemohy@gmail.com - 

яка призначена для зв'язку, направлення питань, пропозицій, зауваження та 

важливої інформації. 

Кожна особа (користувач, благодійник, бенефіціар) зобов'язана 

ознайомитися з Офертою та погодитися з їх змістом перед використанням 

сайту https://probihperemohy.in.ua. 

 Незалежно від фактичного ознайомлення з викладеним текстом, якщо 

Ви: 

• здійснюєте перерахування благодійної допомоги на 

сайті https://probihperemohy.in.ua;      

• заповнюєте будь-які форми, реєструєтесь, користуєтесь 

інформацією  та матеріалами з сайту  https://probihperemohy.in.ua тощо, 

то Ви в будь-якому випадку вважаєтеся ознайомленим з текстом даної 

Оферти  і беззастережно акцептували її - прийняли її умови. 

 

3. Предмет договору 

Предметом цього договору є безоплатна передача Благодійником на 

користь Бенефіціара грошових коштів для досягнення мети по відновленню 

зруйнованого спортивного об’єкту – стадіону ім. В.Куца в м. Тростянець. 

Акцепт Договору означає, що Благодійник згоден з усіма його 

положеннями, він повною мірою усвідомлює предмет Договору і мету збору 

пожертв. 

Договір укладається шляхом безумовного та повного приєднання 

Благодійника до цього Договору та прийняття всіх істотних умов Договору. 

Благодійник і Фонд, керуючись ст. 207, ч. 2 ст. 639, ст.ст. 641, 642 

Цивільного кодексу України, ст. 7 Закону України «Про благодійну 

діяльність та благодійні організації», погоджуються, що Договір вважається 

укладеним у письмовій формі без підписання письмового примірника 

Сторонами з моменту вчинення Благодійником дій, передбачених 

Договором, що свідчать про згоду дотримуватися умов Договору. 
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Договір розміщено на сайті https://probihperemohy.in.ua у вільному 

доступі та у спосіб, що забезпечує ознайомлення зі змістом цього Договору 

кожної особи, що відвідує сайт. 

Благодійник не може запропонувати свої умови Договору. 

 

4. Права і обов’язки Сторін 

Бенефіціар має право: 

- Отримувати добровільні благодійні пожертви і використовувати їх для 

досягнення цілей, завдань, які передбачені відповідно до Договору та 

Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації». 

- За проханням Благодійника надавати звіт про отриману добровільну 

благодійну пожертву та її використання. 

Бенефіціар зобов’язаний: 

- Використовувати благодійну допомогу винятково за цільовим 

призначенням. 

- нести відповідальність за порушення умов цієї Оферти у відповідності 

до норм законодавства України. 

Благодійник має право: 

- Перерахувати добровільну благодійну пожертву на рахунок 

Тростянецького районного благодійного фонду «Доброта». 

- Задавати питання, що стосується пожертвування у рубриці, розміщеній 

на сайті «Куди підуть мої кошти, якщо я задоначу вам?». 

- Здійснювати контроль за використанням благодійного пожертвування 

за цільовим призначенням шляхом ознайомлення із оприлюдненим 

звітом на сайті https://probihperemohy.in.ua.  

Благодійник зобов’язаний: 

- користуватися веб-сайтом https://probihperemohy.in.ua з дотриманням 

умов Оферти, правил користування сайтом та діючого законодавства 

України. 

- самостійно нести всі ризики і відповідальність за не ознайомлення з 

текстом умов та правил сайту, Оферти. 

 

5. Місце і терміни проведення публічного збирання коштів 

 

Діяльність сайту, що стосується досягнення мети, передбаченої у 

Договорі, здійснюється в межах України. 

Публічний збір коштів триває до моменту його припинення  згідно 

рішення засновника ідеї Коржа Віталія Андрійовича, про що Благодійники 
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будуть повідомлені шляхом розміщення відповідної інформації на сайті 

https://probihperemohy.in.ua.  

 

6 . Порядок загального доступу до інформації 

 

Інформація про розмір доходів і витрат буде проводитися шляхом 

надання звітів. Фонд звітує відповідно до законодавства України по роботі в 

частині відновлення пошкодженого спортивного об’єкту на власній сторінці 

у Фейсбук – https://www.facebook.com/dobrotatrostyanets. Умови 

використання пожертвування для благодійної діяльності не є 

конфіденційною інформацією або комерційною таємницею. 

Благодійник або уповноважені ним особи мають право здійснювати 

контроль за цільовим використанням Благодійної пожертви. 

Фонд розпоряджається Благодійними пожертвами на власний розсуд. 

Отримані ним Благодійні пожертви не повертаються. 

 

7. Форс-мажорні обставини 

Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або 

неналежне виконання обов’язків за умовами Оферти, якщо вказане 

невиконання є наслідком дії обставин непереборної сили та їх наслідків, а 

саме: пожеж, епідемій, повенів, землетрусів чи інших стихійних лих, війни і 

військових дій, страйку (-ів), диверсії, аварії, масового безладдя і 

заворушень, карантинних обмежень, актів органів державної влади або 

управління, міжнародних санкцій і т.д., які безпосередньо впливають на 

виконання Договору і виникли після його укладення. При цьому строк 

виконання зобов’язань за таким Договором продовжується на час дії 

вказаних обставин та їх наслідків. 

Сторона, яка не в змозі виконати свої зобов’язання за Договором у 

результаті дії обставин форс-мажору та їх наслідків, зобов’язана протягом 

15-ти днів письмово повідомити іншу Сторону про початок або закінчення дії 

цих обставин, а також надати документальне підтвердження їх виникнення та 

наявності. 

Неповідомлення або несвоєчасне повідомлення про обставини форс-

мажору позбавляє відповідну Сторону права посилатися на вказані 

обставини, як на такі, що звільняють від відповідальності. Повідомлення про 

настання форс-мажорних обставин можливе, поміж інших, шляхом 

розміщення відповідної інформації на Сайті. 

 

 

https://probihperemohy.in.ua/
https://www.facebook.com/dobrotatrostyanets


8. Інші умови 

Благодійник самостійно визначає розмір добровільного благодійного 

пожертвування. 

Пожертва є добровільною та не підлягає поверненню. 

Благодійник несе відповідальність за достовірність інформації, 

зазначеної при перерахуванні Пожертви 

До відносин між Благодійником і Бенефіціаром застосовуються 

положення українського законодавства. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 


